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Az 1054/2016. (II. 15.) Korm. határozat - a korábban, KIF/7076/2016-NFM iktatószámon 

elrendelt projekteken kívül - az alábbi projektek esetében a Budapest Főváros 

Önkormányzatát/NIF Zrt.-t jelölte ki a projekt előkészítésére kötelezett szervezetnek: 

• Tervezési előkészítés a Galvani úti közúti híd és kapcsolódó úthálózat építésére - Új 

2x3 sávos közúti Duna híd tervezése a Galvani út Illatos út vonalában. A kapcsolódó 

úthálózat tervezési határa a Fehérvári út - Üllői út közötti szakaszra terjed ki. 

• Tervezési előkészítés a H6-os ráckevei HÉV vonal fejlesztéséhez és az egységes 

fövárosi kötöttpályás közösségi közlekedési hálózatba való integrálásához - A 

ráckevei HÉV vonal Budapest és elővárosának közlekedési rendszerében betöltött 

helyzetének felülvizsgálata, fejlesztésének és az egységes fóvárosi kötöttpályás 

közösségi közlekedési hálózatba való integrációja feltételrendszerének megteremtése 

oly módon, hogy a vonal a Határ út és a Kvassay Jenő út közé eső szakasza 

összhangban legyen az Olimpiai Pályázat Olimpiai park klaszter vonatkozó fejlesztési 

terveivel, illetve tekintettel a jövőbeni utazási szokások és az utasszám változásával 

járó potenciális fejlesztési igényekre. 

• Tervezési előkészítés a H7-es csepeli HÉV fövárosi villamos hálózatba való 

integrálásához - A csepeli HÉV vonal közúti villamos üzemmódra való áttervezése és 
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bekötése a 2-es villamos vonalába, valamint a nagykörúti villamos vonalhoz való 

csatlakozás kialakítása a Boráros téren, összhangban az Olimpiai Pályázat Olimpiai 

park klaszterre vonatkozó fejlesztési terveivel, illetve tekintettel a jövőbeni utazási 

szokások és az utasszám változásával járó potenciális fejlesztési igényekre. Ezzel 

párhuzamosan megtervezendő a jelenlegi HÉV vonal elbontása a Boráros tér -

Kőzvágó híd közötti szakaszon. 

A fóvárosi agglomerációs közlekedés átvételével és a Főváros szándékaival összhangban a 

fenti projekteket a NIF Zrt.-nek kell végrehajtania. 

Kérem, hogy a fenti Korm. határozat 7. pontjának értelmében azonnal kezdje meg a projektek 

előkészítését. Szíveskedjék az előkészítéshez szükséges feltételes közbeszerzés kiírása és az 

építési engedélyezési tervdokumentációk 2017. szeptember 30-i határidőig történő elkészítése 

érdekében intézkedni. 

A kulcsfontosságú budapesti közlekedési beruházások előkészítésének forrásigényéről szóló 

Kormány előterjesztés folyamatban van. A 4. határozati javaslati pont szerint a Galvani közúti 

híd esetében nemzetközi tervpályázatot kell lebonyolítani. A 6. pont pedig a fenti határidő egy 

évvel való kitolását irányozza elő. 

Az előterjesztés Kormány általi elfogadása esetén szíveskedjék az abban foglaltak szerint 

eljárni és megvizsgálni dr. Fürjes Balázs, egyes kiemelt jelentőségű budapesti beruházások 

irányításával kapcsolatos feladatok ellátásáért felelős kormánybiztos úr tervpályázati eljárásba 

való bevonásának lehetőségét. Szíveskedjék továbbá egyeztetni a projektek műszaki tartalmát 

Budapest Főváros Önkormányzatával. 

Kérem továbbá, hogy gondoskodjon a projektek megvalósításáért felelős projektmenedzser 

kijelöléséről, és a projektmenedzserek elérhetőségéről. A projektek megvalósítási 

ütemtervéről mielőbb és a projekt elörehaladásáról minden hónap 10-ig írásban szíveskedjen 

tájékoztatni. 
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